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Опис дисципліни На вивчення дисципліни для денної форми навчання виділено 

всього 120 академічних годин (4 кредити ЕCTS), у т. ч. аудиторних 

– 64 години (лекції – 26, практичні заняття – 38), самостійна 

робота студентів – 56 годин 

Пререквізити Освітній компонент «Інвентаризація з основами ландшафтної 

таксації» базується на знаннях таких дисциплін: «Дендрологія», 

«Ботаніка», «Загальна екологіїя», «Лісове ґрунтознавство», 

«Озеленення населених місць» «Геодезія, топографія та 

картографія».  

Мета вивчення  

дисципліни 

Набуття  професійних навиків та формування фахових 

компетентностей здобувачів вищої освіти першого 

(бакалаврського ) рівня спеціальності 206 – «Садово-паркове 

господарство», вивчення методичних основ обліку та 

інвентаризації конструктивних елементів лісопаркових та садово-

паркових об’єктів різного підпорядкування, набуття вміння 

розпізнавати ландшафтні й таксаційні ознаки лісопаркових та 

паркових ділянок, користуватися спеціальними вимірювальними 

приладами та інструментами, володіти термінологією і 

класифікацією основних ландшафтно-таксаційних показників, 

уміти практично оцінювати таксаційні показники лісопаркового 

ландшафту, вивчення зв’язків і закономірностей 
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інвентаризаційного обліку лісових та паркових ландшафтних 

ділянок, набуття навиків володіння принципами і методами 

інвентаризаційних робіт, передовою технологією обліку елементів 

садово-паркових об’єктів.  

Формат дисципліни Для денної форми навчання – формат face-to-face із 

застосуванням мультимедійних засобів. 

 За необхідності (індивідуальний графік, дуальна, дистанційна 

форми навчання та ін.) – змішане навчання з використанням 

навчальної платформи Moodlе, сервісів ZOOM, Google Meet, 

мобільних додатків. 

Компетентності 

відповідно до 

Стандарту вищої освіти 

Загальні компетентності  
ЗК 7. Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності;  

ЗК 8.Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях;  

Спеціальні фахові компетентності  

 СК1. Здатність застосовувати знання зі спеціалізованих 

підрозділів науки (екології, ботаніки, дендрології, фізіології 

рослин, генетики та селекції декоративних рослин, ґрунтознавства 

міських екосистем, агротехніки вирощування декоративних 

рослин, проектування, формування та експлуатації компонентів 

садово-паркових об’єктів, захисту декоративних рослин від 

шкідників та хвороб, механізації садово-паркових робіт тощо). 

 СК 1.2. Отримання теоретичних та практичних базових знань з 

проведення інвентаризаційних робіт у садово-паркових об’єктах;  

СК 10. Здатність проводити інвентаризацію зелених насаджень.  

.  

Програмні результати 

навчання відповідно до 

Стандарту вищої освіти 

ПРН 4.  Володіти професійними знаннями для вирішення 
завдань з організації та ведення садово-паркового господарства.  

ПРН 6. Розуміти та застосовувати законодавчі акти, 

нормативно-довідкові матеріали, організаційно-управлінську 

документацію з організації та ведення садово-паркового 

господарства, знання з економіки та права для забезпечення 

ефективної виробничої діяльності. 

Структура курсу Змістовний модуль 1. Теоретичні основи інвентаризації 

садово-паркових об’єктів і ландшафтної таксації. 

Тема 1.1. Предмет, мета, завдання інвентаризації садово-

паркових об’єктів. Нормативні вимоги щодо інвентаризації садово-

паркових об’єктів. 

Тема 1.2.  Методи ландшафтної таксації та інвентаризації. 

Таксація об'єму стовбурів зрубаних дерев  та  деревної продукції  

Тема 1.3. Сучасне інструментальне забезпечення лісо-

таксаційних вимірювань. Таксація об’єму стовбурів дерев, які 

ростуть.   

Тема 1.4. Таксація приросту окремого дерева. Методи оцінки   

приросту запасу деревини від таксації до таксації. 

Тема 1.5. Основні показники ландшафтної таксації. Методи 

їх визначення. 

Тема 1.6. Основні лісівничо-таксаційні показники рекреаційних 

лісів, лісопарків, дендропарків. Методи і способи їх визначення.  

Змістовний модуль 2. Особливості ландшафтної таксації та 

інвентаризації різних садово-паркових об’єктів. 

Тема 2.1. Методи визначення деревного запасу рекреаційних 
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насаджень 

Тема 2.2. Особливості проведення ландшафтної таксації в 

лісопарках і парках пам’ятках садово-паркового мистецтва 

Змістовний  модуль 3  Особливості інвентаризації та 

ландшафтної таксації зелених насаджень на території садово-

паркових об’єктів в населених пунктах. 

Тема 3.1. Садово-паркові об’єкти в містах, їх структура, 

призначення та особливості інвентаризації 

Тема 3.2.  Організація та підготовчі роботи до інвентаризації 

зелених насаджень. 

Тема 3.3.  Порядок і послідовність інвентаризації зелених 

насаджень у містах та інших населених пунктах.  Використання 

комп’ютерних технологій для обліку зелених насаджень  та 

організації робіт з інвентаризації 

Тема 3.4.  Обробка результатів інвентаризації в камеральних 

умовах.  Виготовлення паспорта садово-паркового об’єкта 
 

Методи навчання Розкриття навчального матеріалу з візуальним поясненням; 

дискусійне обговорення проблемних питань; ситуаційні та 

індивідуальні розрахункові завдання та виконання робіт в  групах; 

конференції; ділові та рольові ігри; доповіді; презентації; есе. 

Методи навчання Розкриття навчального матеріалу з візуальним поясненням;  

дискусійне обговорення проблемних питань; індивідуальні 

науково-дослідні завдання;  конференції; доповіді; презентації. 

Політика курсу  Середовище в аудиторії – дружнє, творче, відкрите до 

конструктивної критики. 

 Виконання завдань, передбачених програмою, – з 

дотриманням дедлайнів. 

 Відпрацювання пропущених занять – відповідно до графіку 

консультацій викладача. 

 Порушення принципів академічної доброчесності – підстава 

для негативного оцінювання роботи студента. 

 Методи і критерії оцінювання – поточний контроль, 

модульний контроль, представлення індивідуальних 

розрахункових робіт або групових проєктів, написання есе, участь 

у дискусіях (70 %), підсумковий контроль (30%) 
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